

フィットネスクラブマネジメント公式テキスト VOL.3(インターミディエイト)正誤表(2022.6.10)

ページ 及び行数	誤	正
113 右 31 行目	2,500～3,500 万人程度→2,500→4,500 万	2,500～4,500 万
114 左 1 行目	5,500 万人→	削除
118 右 5 行目～ 6 行目	(図 3)	(図 4)
119 左 図の 番号	図 3 新聞折込広告配布部数 Map	図 4 新聞折込広告配布部数 Map
120 右 13 行目	図 4	図 5
121 図の番号	図 4 フィットネスクラブにおけるネ ットからの入会	図 5 フィットネスクラブにおけるネットからの入会
123 図の番号	図 5 3つのメディアの立位置と関係 性	図 6 3つのメディアの立位置と関係性
22 事例 8 行目	多世代によってつくられている。文字 間スペース さらにヴィスポことひら	多世代によってつくられている。さらにヴィスポこと ひら
23 右 23 行目	クラブで中核である	クラブの中核である
31 左 15 行目	概観できる	概観できる
37 左 10 行目	カーディアマシン	カーディオマシン
38 左 21 行目	P40	P39
90 左 1 行目	・道路交通法	・道路交通法。道路運送法